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Corrigé de I'exercice 1

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (3z+4)> ,
A=32)+2x3zx4+42 D=2"-6x+9
2
A=922+24x+ 16 E:<2x+190>
2 1 1 2
B=(10z+7)x (10z—17) E:<7x> —|—2><7x><0—|—(0>
B=(10z)* -7 6 6 9 19
o0, T0x2, 10
B =100x2 — 49 36 27 x 7 81
49 70 100
C=(2x+10)x (10x —2) E:%xQ%—ﬁx—l—ﬁ
C=2zxx102+2xx(=2)4+10 x 102+ 10 x (—2)
_ 2
g_§8x2_4$4+1?80x_2020 F==z-1x6c+7)
=20z —i—(- + )a:— FZ—((6$)2—72)
C =20z%+ 962 — 20 F = — (3622 — 49)
D= (zx—3) F=-362%+49
D=2?>-2xxx3+3%
Corrigé de I'exercice 2
Développer chacune des expressions littérales suivantes :
A= (9 +4)° E:<3x_2> <2x+3>
— 2 2 8" 3 378
A=092)"+2x9zx4+4 . 3 XQ ) 3 2X2 2X3
=—IX-TH+-TX<-—=X-T— = X=
A=812%2+722+16 8 3 8 8 373 378
Ix8 5, 9 4 T 1x#6
E= T+ —r—-—x—
B=(6x—9)? zllxg 649 2 41x;56
_ 2 _ 2 2P 2 A T e
B=(6xz)"—2x6xx94+9 4><6x —1—(64 9> ey
1 99  4dyea 1
B =362% — 1082 + 81 E— 1,2 ( x9 _ ) 1
' i lex ' Tl e 3?14
C=Q2z-1) x(z+2) E:x2+(_>$_
4 576 576 4

C=2zxzx+2xx2—1xx—-1x2

C=22"+4x—2—2 gLl 15 1
C=222+(4—1)z—2 — 17 st
C=22%+3z-2 F=—(10z+1)?

F=—((102)+2x 102 x 1 +1?)

D=Q2z+9)x(2z-9)

D= (22) -9 F=—(1002%+20x +1)
- 2 _ _

D422 81 F=-1002% -20z — 1

Corrigé de I'exercice 3

Développer chacune des expressions littérales suivantes :
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A=(z—-3)x(3z+1)
A=z x3zx+xx1-3x3x—-3x1
A=3224+2—-92-3

D =3622+ 120z + 100

2
A=322+(1-9) x—3 =—(10z+5)
=~ ((102)* +2x 102 x 5 + 5?)
A=322—8z-3 E = — (10022 + 100z + 25)
B=(9z —6)° E =-1002%2 — 1002 — 25
B=(92)"—2x 9z x 6+ 62 .
1 9
B =8la2?— 108z + 36 F:<7x_1o>
1 \? 9\?2
€= (9 +3) x (92 -3) FZ(#) —2><7;17><10+<10>
C=(9z)° — 32 1, 9x2 81
F=—a%— —
197 " 3x2" " 100
C=812>-9
1 1
. F:—x2—2x+8—
D = (6 + 10) 49 35 100
D= (62)*+2x6xx 10+ 102
Corrigé de I'exercice 4
Développer chacune des expressions littérales suivantes :
A= (5x+4)> D =182+ (36 —9) x — 18

A=(Bz)*+2x52 x4+ 42

D=182%2+4+27xz— 18

A=2522+40x + 16

E=—(06z+17)?

B:(6x;3)2 E=—((62)+2x5zxT+7%)

_ 2

B—(6$) —2x6xx3+3 E:—(25ZE2—|—70ZL’+49)
_ 2

B=36xz —361’+9 E:—25l‘2—701'—49

C=(x—8)x (z+8) (4 1 4 1

C = z2— §2 F_<3x—8)><<3x+8>

4 \? 1\?

2 F=(Zz — (=

D=(6x—3)x (32 +6) P16, 1

D=6xx32+62x6-3x32—3x6 9% T

D=1822+36x—9x — 18

Corrigé de I'exercice 5

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (6z—1) ,
A=(62)>—2x6z x1+12 B =362"+ 120z + 100
A=362%2—-122+1 C=09z—-2)x (92 +2)

C=(9x)* —22
B = (6 + 10) ,
B=(62)%+2x6zx 10+ 102 C=8lz"—4

D=(Te+T7)x(Tx—1)
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= (Ta)* = 7
] 32— 8) x (82 +3)
D =4927 — 49 3zx8x+3xXx3—8x8x—8X3)

::Ox+i>x§mi>
o

25
— 492 - 2
7~ 5

Corrigé de I'exercice 6

2422 + (9 — 64) x — 24)

— (
= (
— (2422 + 92 — 642 — 24)
= (
—(

24 12 —55m—24)

F=—-242%+55x+ 24

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A=2z—-8)x (8x+2)

A=2rx8x+2xx2—8x8x—8x2

A=1622+4x— 64z — 16
A=162%+ (4 —64) z — 16

A=1622—-60x — 16

B=(z+9)
B=22+2xzx9+092

B=2%>+18z+381

C=(Tz—8)x(Tz+8)
C=(7z)* -8

C =492% - 64
D=3z—-1)>
D=Bz)*-2x3xx7+7?

D=922—42x + 49

E =

E=— (92— 10) x

—((92)” - 10?)
= _

(81z* —100)

E=—-8122+100

(9 4 10)

1 1 4
F = _ _
(5“3)X( 5)
pod 1 (4>+1X1 L1 (4)
=—zX-rx+-zX|—<|+sxXsx+ox|—=
EIE 5,333 5
F=_— 2 _ ¥ _ .
asx 25“””1(;L YT 15 )
F= " 22 — - _
15 +(25 + )x 15
4 160 1X25> 4
F=_"_22 X _ =
15" +(25X9 Y957 15
pod e (—144+25) 4
157 225 " 225) 7 15
4 119 4
Fo—g2_ 2, 2
57 257 15
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